



“刀锋战士”过失杀人罪名成立

一个月后法庭将宣布刑期，专家称可能判7至10年
英国媒体：或由社区服务替代入狱服刑

“刀锋战士”对结果很满意

在驳回了蓄意谋杀和二级谋杀的罪名之后，当地时间昨天上午，法官玛斯帕宣布了“刀锋战士”涉嫌枪杀女友瑞瓦的最终判决结果，皮斯托瑞斯过失杀人罪名成立。英国《镜报》称，皮斯托瑞斯将面临坐牢或者由社区服务来替代入狱服刑。

另外，根据法庭决定，皮斯托瑞斯的保释期将延长至10月13日，即法庭重新开庭之际，届时法庭将对皮斯托瑞斯的刑期作出宣判。

在法庭作出判决后，皮斯托瑞斯如释重负。他拥抱了他的两个律师，然后在人群的簇拥下离开法庭，坐上了回家的汽车。

当地时间昨天上午，经过短暂的休庭之后，法官玛斯帕当庭宣布“刀锋战士”构成过失杀人罪。而过失杀人罪的服刑方式将由法官自行决断，这意味着，“刀锋战士”可能面临坐牢或者由社区服务来替代入狱服刑。BBC撰文称，有法律专家暗示说，7至10年将是皮斯托瑞斯最可能面临的刑期。

虽然皮斯托瑞斯一直声称为女友死亡负责，但他表示自己是因为把她误认为私闯民宅者，于是才向其开了4枪。对此，法官相信了“刀锋战士”的这个说法。“被告当时知道卫生间门后有人，他于是选择了开枪。我的观点是，被告匆忙拿起枪支，显而易见，他的举动属于过失行为。”

终审首日，法官认为，现年27岁的“刀锋战士”在去年情人节凌晨枪杀女友瑞瓦属于“过失行为”，

玛斯帕驳回了检方的蓄意谋杀罪名，认为皮斯托瑞斯不能被证明构成蓄意谋杀和二级谋杀。

终审次日，在法官宣读过失杀人罪的判决之后，瑞瓦的父亲身体前倾表情失落，而他的妻子则毫无反应。BBC现场记者安德鲁·哈丁表示：“出席庭审的人们没有表现出太多的情绪，因为大家都知道会是这样的判决结果。”

另外，“刀锋战士”还被判犯有公共场合开枪罪。在200多人中午就餐时，他曾在餐馆里扣动扳机。法官表示：“被告在餐馆里向他人开枪，他可能不是故意开枪，但这不意味着他无罪。我认为，检方提供的证据无可置疑，皮斯托瑞斯违反了枪支法律。”但是，对于其2012年11月开枪打穿汽车天窗的行为，法官则驳回了“刀锋战士”非法占有弹药的罪名。

赵环姝



皮斯托瑞斯主要辩护律师巴里·鲁

焦点

现场疑点永远成谜

皮斯托瑞斯枪杀瑞瓦的那晚究竟发生了什么，恐怕永远会是一个谜团。

卫生间的门本来是一个重要线索，控方认为弹道轨迹能够说明皮斯托瑞斯当时的状况与位置和他的描述不符，但由于警察将脚印留在了上面，使这一证据变得没有说服力。接下来的重要证据是瑞瓦第四枪才被击中头部。按照皮斯托瑞斯的说法，他第一枪就击中了女友的头部，对方死亡后无法辨别身份，因此又开了几枪。如果瑞瓦之前的枪伤不致命，必然会呼救，皮斯托瑞斯也就能辨别其身份。但皮斯托瑞斯谈到现场细节，每次都流泪不止，导致庭审多次被迫休庭，他自称因为过于悲痛，无法谈及当

晚是如何枪杀女友的。

由于受到检察官高压逼问，皮斯托瑞斯说话多次出错，情况对他十分不利。但检方没能乘胜追击，辩方趁机提出要对皮斯托瑞斯的精神状态进行检查，这又为他们争取了时间。经过检查，皮斯托瑞斯并没有精神病，但辩方利用报告中的其他病症指出皮斯托瑞斯当时容易暴躁，并且极其恐惧，甚至还认为他人格分裂。

此时形势已经开始逆转，由于检方一直没能再提供有力的证据，皮斯托瑞斯心理脆弱的状况跃然纸上，这使他开始赢得同情。尽管检方此后非法获得了一段录像，显示皮斯托瑞斯不用假肢也可以行动，却无法挽回大局。

周磊

男篮世界杯

美国96:68立陶宛用速度击败高度

昨晨在巴塞罗那，美国男篮以96:68轻取立陶宛，昂首挺进2014年西班牙男篮世界杯决赛。哈登、欧文、库里和汤普森四名后卫合力砍下63分，彻底击溃立陶宛的铁血防线。

同立陶宛相比，美国男篮整体身高不足，立陶宛12人大名单中仅身高达2米10的球员就有4个，而美国男篮只有普拉姆利和考辛斯2人。美国男篮的应对政策是用速度击败高度。四名后卫皆速度和投射能力俱佳，是美国男篮攻城拔寨的基石，凭借第三节的狂飙，领先27分进入末节，提前将比赛带入垃圾时间比赛。最终，欧文贡献18分和4次助攻，哈登和汤普森各得16分，库里也有13分进账。

至此，美国男篮在国际赛场已经连胜62场，本届世界杯场均净胜对手32.5分，距卫冕仅一步之遥。

美国男篮在西班牙的强势表现，也在当地吸引了一批大牌“拥趸”。皮克作为东道主，参加了NBA名宿巴克利在巴塞罗那的球迷互动活动，他还像粉丝一样同美国男篮队长哈登合影。而昨晨内马尔和阿尔维斯也出现在看台上，频频合影自拍。

陶邢莹

没钱！

中国足协放弃竞选国际足联执委

昨天有报道称，中国足协放弃推荐候选人参加明年的国际足联执委竞选。这也意味着，未来四年内，中国足球又将“朝中无人”。更让人无语的是，足协放弃竞选的原因——没钱。

这不是中国足协第一次哭穷。从前任掌门人韦迪到现任足协主席蔡振华，都曾在不同场合表示足协没钱、缺钱。让外界感到奇怪又很难弄明白的是，足协的钱，去哪儿了？

综合

庭审历程

3月3日

皮斯托瑞斯枪杀女友案在北豪登省高等法院开庭审理。

3月19日

警方公布证据，指证皮斯托瑞斯是最后一枪才打中瑞瓦的头部，推翻了辩护方提出的第一枪就爆头的说法。

3月24日

控辩双方交锋的焦点集中在邻居听到的女声尖叫和枪声之间的前后关系。

5月5日

辩方证人合力给公众制造了这样一个场面：心碎到甚至让人同情的皮斯托瑞斯坐在楼梯下，泪流满面抱着瑞瓦的尸体。

5月20日

主审法官玛斯帕要求皮斯托瑞斯去指定医院接受为期30天的精神病测试，以确认他是否具有刑事责任能力。

6月30日

医院方面的相关专家表示，他们没有发现皮斯托瑞斯有精神病症状。

7月8日

主审法官宣布审判将延期到8月7日重开，控辩双方要在之前呈交书面材料。

8月8日

“刀锋战士”案结束了控辩双方最后的陈词，等待宣判。

9月11日

比勒陀利亚高等法院宣判，皮斯托瑞斯故意杀人罪名不成立。

9月12日

主审法官玛斯帕宣布：“刀锋战士”过失杀人罪名成立。

给力！

中国女排完胜韩国夺亚洲杯冠军

昨晚，经过六个比赛日的角逐，2014年第四届女排亚洲杯在深圳落幕。决赛中，二队出战的中国女排把握机会能力更强，最终以3:0完胜主将参赛的韩国，三局比分为28:26、26:24和25:22。获胜的中国女排四年后再度在亚洲杯折桂，斩获球队亚洲杯第三冠。韩国、哈萨克斯坦和日本分获第二至第四名。

本场比赛，韩国老将韩松伊在拦网下落时受伤被抬下场，加上之前受伤的自由人金海兰和主攻李在英，韩国女排此次亚洲杯之行折损三名主将。

综合

简讯

昨晚，2014年中约对抗赛第二场赛事在合肥展开争夺，中国男篮以86:76战胜约旦，赢得对抗赛两连胜。本场比赛，中国男篮4个人得分上双，赵泰隆得到16分1个篮板2次抢断2次助攻；西热力江得到16分；丁彦雨航得到11分。

其人

花花公子爱玩枪

瑞瓦与皮斯托瑞斯相识3个月，就成了他的枪下亡魂，这次事件也为外界带来了一个形象截然不同的“刀锋战士”——花花公子、喜欢玩枪、有暴力倾向。

在体育史上，皮斯托瑞斯算得上是一位非常励志的运动员，他在失去双脚的情况下征战奥运会和残奥会。在枪杀瑞瓦之后，皮斯托瑞斯的过往被广泛流传，他被形容为一个花花公子，与很多女人有染。瑞瓦的朋友表示，皮斯托瑞斯在一次活动中认识了瑞瓦，就不断纠缠她，他喜怒无常，经常让瑞瓦感到不安。皮斯托瑞斯前女友泰勒的母亲曾表示，和自己的女儿在一起时，皮斯托瑞斯的枪就几次出现走火。

周磊